



Promocija drugog izdanja knjigopisa "Iz drugog kuta"- Tiho pojte hrvatski slavuji održana je 16.7.2009 godine u Novinarskom domu. Kroz crtice, dijaloge i opažanja, autorice **Vlatka Sakar** i

Nada Čakar

referiraju se na društveno-gospodarska kretanja i stanje u Hrvatskoj s aspekta onih čiji se kut gledanja rijetko čuje, a koji čine glavninu pokretačke snage Hrvatske: poduzetnici i poduzetni građani, marljivi, samozatajni dio populacije, menadžement, aktivna mladež, aktivno građanstvo.

Svrha knjige je da je pročita/prelista/vidi što veći broj čitatelja a cilj da doprinese promociji vrijednosti kao što su rad, red, osobna i društvena odgovornost, marljivost, realnost, građanska aktivnost, građanski svjetonazor. Tekstovi su obogaćeni mnogobrojnim karikaturama **Zvonka Lennera**

Isječci iz knjige

[Gluha žaba](#)



Utrkivala se grupa žaba. Pobjednik tog natjecanja trebao se popeti do vrha jednog glatkog i skliskog stupa. Publika je na sav glas izražavala svoje nepovjerenje u mogućnost izvedbe tog zadatka i djelovala destimulirajuće na natjecatelje. Malo-pomalo, sve su žabe posustale i odustale. Jedna je žaba ipak ostvarila cilj i pobijedila. Kada su ju zapitali kako je to postigla, primijetili su da ona ništa ne čuje. Budući da je bila gluha, nije čula niti komentare iz publike i mogla se usredotočiti na postizanje cilja.

Ne sijeci granu na kojoj sjediš



Poduzetni, vrijedni, pametni, vitalni, pošteni, lokomotive društva, oni koji krče snijeg (a njih navodno ima maksimalno do 20% u jednoj populaciji), najdragocjeniji su i najrjeđi hrvatski potencijal, koji treba poštovati, cijeniti i pomagati mu, a ne mu odmagati, ponižavati ga, ucjenjivati i iscrpljivati zahtjevima i porezima do krajnjih granica.

Paštete i kabeli

19/07/2009 — Mirta

Prolazim novootvorenim mega-dućanom prema blagajni: s lijeve strane paštete, s desne strane kablovi za struju. Otvoren je i odjel za građevinu, samo tamo muškarci prije izgube ostatak kose na glavi nego što nađu nekog trgovca.

Vidim kako jedan kupac skida naljepnicu s 10-metarskog kabla i lijepi ju na 50-metarsku robu. Varam ja tebe, varaš ti mene. Oko za oko, zub za zub. Blagajnički sustavi su ionako loše kvalitete i ne prepoznaju tu vrstu prijevare...

[Svako zlo za neko dobro](#)

19/07/2009 — Mirta

Prošlo je 40 godina. Čovjek u septičkoj jami je strpljivo čekao. Međutim, njegovo raspoloženje je svakim danom postajalo sve lošije. Sve češće su mu dolazile misli da je ipak trebao poslušati onaj glas koji ga je prije 40 godina usmjeravao da je tamo gore bajkovito. Sada je prekasno za bilo kakve promjene.

Jednog dana, razina vode u jami se počela dizati. Namjesto iščekivanja, stupila je lagana panika koja je jačala kako se voda približavala grlu. Odjednom je strah od smrti postao veći od straha od promjene i nevjerice. Ili će se utopiti, ili će preživjeti. Čovjek skupi sve mrvice hrabrosti i otvori poklopac. Zabljesne ga svjetlost. Činilo mu se da će oslijepti. Nije bilo vremena za razmišljanje...

Vlatka Sakar je revizorica i sudska vještakinja za računovodstvo, financije i reviziju s dugogodišnjim me

Nada Čakar je poslovna savjetnica, edukatorica poslovnih znanja s bogatim poduzetničkim i up

Radimo s javnim i privatnim sektorom. Društveni angažman u civilnom sektoru razvijamo kroz udругu g

Naše usluge su poslovna edukacija (grupna i individualna), revizija i vještačenja. Usluge provodimo kro

[Iz drugog kuta2-pdf.](#)

www.treningcentar.hr

